



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

(тридцять четверта сесія сьомого скликання)

05 березня 2020 року

м. Чернігів

Про звіт комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області» про свою діяльність у 2019 році

Заслухавши звіт комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області» про свою діяльність у 2019 році, відповідно до пунктів 20, 28 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області» про свою діяльність у 2019 році взяти до відома (звіт додається).

Голова

Олександр ЛАРЧЕНКО

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
«__» _____ 2020 року
«Про звіт комунального позашкільного
навчального закладу «Центр туристично-
краєзнавчої творчості Чернігівської
районної ради Чернігівської області»
про свою діяльність у 2019 році»

Звіт
комунального позашкільного навчального закладу
«Центр туристично-краєзнавчої творчості
Чернігівської районної ради Чернігівської області»
про свою діяльність у 2019 році

Комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області» було засновано у 2008 р.

Відповідно до затвердженого в установленому порядку Статуту закладу Центр туристично-краєзнавчої творчості – профільний позашкільний навчальний заклад, основним напрямком діяльності якого є туристсько-краєзнавчий, що передбачає залучення вихованців, учнів, слухачів до активної діяльності з вивчення історії рідного краю та довкілля, географічних, етнографічних, історичних об'єктів і явищ соціального життя, оволодіння практичними вміннями та навичками зі спортивного туризму, екскурсійної роботи та краєзнавства, організація змістовного дозвілля відповідно до здібностей, обдарувань та стану здоров'я вихованців, учнів, слухачів.

Метою діяльності Центру є надання знань з туристично-краєзнавчого профілю, формування вмінь та навичок за інтересами, забезпечення потреб особистості у творчій самореалізації, інтелектуальному, духовному та фізичному розвитку.

Засновником Центру є Чернігівська районна рада, також заклад входить до сфери управління відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації.

Відповідно до Статуту заклад є юридичною особою, має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в Державному казначействі України (банківських установах), гербову печатку зі своєю назвою, кутовий штамп, фірмовий бланк та інші реквізити юридичної особи. Але оскільки фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється через централізовану бухгалтерію відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської райдержадміністрації, то баланс закладу не є окремим, а є частиною балансу відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської райдержадміністрації.

Влітку 2017 року для закладу було відкрито спецрахунок.

Центр є неприбутковим (не має на меті отримання прибутку).

Закупівлі товарів, робіт і послуг для закладу з використанням системи електронних закупівель ProZorro не здійснюються.

Усього на потреби закладу у 2019 р. було заплановано 759,8 тис. грн. (на заробітну плату – 746,5 тис.грн.; для придбання предметів та матеріалів – 9,3 тис.грн.; для оплати послуг – 2,5 тис.грн.; на оплату комунальних послуг – 1,5 тис.грн.), з яких у 2019 р. було використано 727,5 тис.грн.: 718,5 тис.грн. на оплату праці; 7,5 тис.грн. – на придбання предметів та матеріалів; 1,5 тис.грн. на оплату комунальних послуг.

Працівники Центру туристично-краєзнавчої творчості відповідно до затвердженого плану проходять курсову перепідготовку на базі Чернігівського ОППО імені К.Д. Ушинського та атестуються на встановлення чергового тарифного розряду. Так, у 2019 році курсову перепідготовку за очно-дистанційною формою навчання пройшли керівники гуртків Центру туристично-краєзнавчої творчості Короваєва Богдана Миколаївна та Яшніков Віталій Володимирович.

Відкритість і прозорість діяльності Центру туристично-краєзнавчої творчості здійснюється шляхом оприлюднення інформації про діяльність закладу на офіційному сайті засновника закладу – Чернігівської районної ради.

З метою збереження мережі гуртків закладу Центр туристично-краєзнавчої творчості розпочав співпрацю з новоутвореними об'єднаними територіальними громадами. У листопаді 2019 року на адреси Новобілоуської, Киїнської, Хмільницької та Михайло-Коцюбинської ОТГ було надіслано листи з пропозиціями про співпрацю та кошторисом витрат на фінансування діяльності гуртків у 2020 році.

У вересні 2019 року на базі 12 закладів середньої освіти I-II та I-III ст. було організовано роботу 22 гуртків, навчанням та вихованням охоплено 367 здобувачів освіти. Освітній процес здійснює 11 педагогів. Гуртки Центру туристично-краєзнавчої творчості працюють за наступними напрямками підготовки: туристичне краєзнавство (1 гурток), історичне краєзнавство (4 гуртки), географічне краєзнавство (2 гуртки), військово-патріотичне виховання (1 гурток), велосипедний туризм (5 гуртків), літературне краєзнавство (1 огурток), спортивне орієнтування (1 гурток), пішохідний туризм (1 гурток), козацько-лицарського виховання «Джура» (3 гуртки), екологічне краєзнавство (1 гурток), музичне мистецтво рідного краю (1 гурток).

Щороку гуртківці Центру беруть участь в обласному етапі Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна». Цьогоріч дві роботи стали лауреатами обласного етапу зазначеної експедиції: "Український віночок - символ українського народу" творчої групи географо-краєзнавчого гуртка «Джерельце» на базі Старобілоуської ЗОШ I-III ст. (керівник Ковальчук Ганна Михайлівна) та «Чисте довкілля в наших руках» творчої групи еколого-краєзнавчого гуртка «Екологія душі» на базі Новобілоуської ЗОШ I-III ст. (керівник Оніщенко Ірина Григорівна).

Напрацювання Центру туристично-краєзнавчої творчості демонструвались під час районних заходів до Дня вшанування *пам'яті жертв політичних репресій та Дня Незалежності України* (с. Халявин).

Протягом 2019 року з гуртківцями проводилася активна екскурсійна робота. Керівники гуртків закладу провели одноденні походи та одноденні екскурсійні поїздки до Чернігова (Чернігівського історичного музею ім. В.В. Тарновського, літературно-меморіального музею-заповідника М.М. Коцюбинського, П'ятницької церкви, Єлецького монастиря, Антонієвих печер, Чернігівського музично-драматичного театру ім. Т.Г. Шевченка, Чернігівського військово-історичного музею).

Гуртки спортивно-туристичного спрямування (пішохідний та велосипедний туризм) здійснили одноденні та дводенні велопоходи територією Чернігівського району.

Працівники Центру продовжують роботу зі збору матеріалу для підготовки краєзнавчого видання «Долі репресованих земляків. Чернігівський район» (Книга 2).

Директор комунального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості»

Валентин МИТЬКЕВИЧ

Пояснювальна записка

до проекту рішення районної ради «Про звіт комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області» про свою діяльність у 2019 році»

Проект рішення вноситься на розгляд сесії районної ради з метою інформування громадськості про діяльність комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області» про свою діяльність у 2019 році.

Директор комунального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості»

Валентин МИТЬКЕВИЧ